



坚定理想信念 深化作风建设 强化政治担当 街道召开党风廉政建设大会

□ 通讯员 丁艳芬

近日,小东门街道召开党风廉政建设大会,街道党工委书记周诚出席会议并讲话。街道党工委副书记、办事处主任王玉华主持会议。街道党工委副书记、纪工委书记张红莺布置 2019 年度街道党风廉政建设工作任务。街道党工委副书记吴东亚传达区纪委二届四次全会及区委书记臧云在区纪委全会上的讲话精神。

周诚就贯彻落实中央、市、区纪委会全会精神,深入推进本街道党风廉政建设和反腐败工作,作了题为“加强党风廉政建设,强化管党治党,全面推进从严治党向纵深发展”的重要讲话。随后提出三点要求:一是以政治建设为统领,坚定理想信念,树立正确的世界观、人生观、价值观,不断筑牢拒腐防变的思想根基。二是深化作风建设,强化纪律观念,严明纪律规矩,努力提高人民群众的获得感、幸福感和满意度。三是强化政治担当,明确责任目标,加强日常监管,确保管党治党主体责任落实到位。

王玉华在主持会议时指出:周书记的讲话,分析指出问题具体实在,剖析原因深刻到位,教育要求针对性强,要求大家认真学习好、贯彻好、落实好,同时按照年度党



回眸辉煌路奋进新时代 小东门街道商会年会举行



□ 通讯员 阮志颖

近日,以“回眸辉煌路奋进新时代”为主题的 2019 小东门街道商会年会,在外马路 1288 号花园丽舍举行。区委统战部副部长、区工商联党组书记毕玲,小东门街道党工委书记周诚,街道办事处主任王玉华,街道党工委副书记、纪工委书记张红莺等领导出席,街道友好商会代表、小东门街道商会会员共计 120 余人参加了活动。

毕玲代表黄浦区工商联充分肯定了小东门街道商会 2018 年,在党的政治引领作用、拓宽基层商会工作领域、弘扬企业家精神等方面取得的卓越成绩。

周诚感谢商会多年来在参与社区党建工作、文明城区创建、服务经济、爱心奉献等方面作出的贡献。并呼吁商会发挥积极作用,促进乔家路旧改地块征收工作顺利完成。

张红莺代表小东门街道致新年贺词,并向一直以来支持、关心商会工作的相关领导及商会企业家们表示衷心的感谢和美好的祝愿。

会上,友好商会代表作了发言,会长程娅骅总结了 2018 年度商会工作,并展望了新一年的商会工作,同时向 2018 年新入会会员颁发了会员卡。

年会上,领导还为商会优秀会员、蓝天下挚爱慈善捐款和个人光彩之星的企业家们进行了表彰。会员单位进行了文艺演出,精彩纷呈的表演把会议推向高潮。

回顾改革开放所取得的伟大成就,寄托对新时代的美好祝愿,现场气氛喜庆热烈,赢得了大家的阵阵掌声。会员们在祥和、温馨的气氛中沟通了感情、加深了了解,增强了商会的凝聚力。

廉政建设工作部署,切实把各项要求落到实处。

张红莺在回顾 2018 年度党风廉政建设和反腐败工作的基础上,对 2019 年度党风廉政建设和反腐败工作提出五点意见。一是加强政治建设,确保政令畅通政策落实;二是持之以恒纠正“四风”问题,持续不断改进工作作风;三是加强纪律建设,构建不敢腐、不能腐、不想腐的“三不”机制;四是深化细化四责协同,落实落细主体责任和监督责任;五是坚决惩治腐败执纪

问责,不断增强人民群众获得感。

会议要求党员干部要切实把自己摆进去,把思想摆进去,从心灵深处受到警醒和触动,在认识上不断深化,在行动上真正落实。要根据臧书记提出的不负使命再出发、勇立潮头敢为先、改革攻坚不畏难的要求,以严明的政治纪律和政治规矩,严肃的党内政治生活和严格的制度执行力,持续深化全面从严治党,担当尽责,为进一步净化优化东门政治生态,开创东门党风廉政建设和反腐败斗争新局面,高质量完成好区委区政府赋予的各项任务做出新的贡献。

会议开始前,播放了黄浦区纪检监察体制改革工作展望以及违纪违法案件警示教育片。街道全体机关干部、事业单位、各中心及下沉单位负责人、居委书记主任、“两新”及退休党组织负责人代表共 110 余人参加会议。



街道党工委理论学习中心组、人大代表 赴洋山四期自动化码头开展联组学习

□ 通讯员 曾福龄

根据区委理论学习中心组学习制度的要求,深化学习《习近平谈治国理政》,学习习近平总书记系列讲话精神特别是考察上海重要讲话精神,贯彻落实“两会”精神,3月19日,小东门街道党工委理论学习中心组、人大代表赴洋山四期自动化码头进行专题调研。

中心组一行来到了位于浦东新区的洋山四期自动集装箱码头,观看了宣传片和码头生产管理系统现场操作,现场了解了港口信息化发展、一体化改革方面的情况。在洋山港海事局、小洋山海事大楼,中心组一行听取了洋山港相关情况介绍。

当前,上海正全面贯彻落实党的十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,加快建设国际经济、金融、贸易、航运中心和具有全球影响力的科技创新中心。这次专题调研对中心组成员今后的工作具有十分重要的意义,结合此次调研成果,街道将更好地服务“一带一路”建设,助力长江经济带发展和长三角一体化建设,用更大的力度优化黄浦营商环境,为上海市创建“五大中心”、“四大品牌”添彩。



集装箱的装卸转运全部由智能设备完成,采用上港集团自主研发的全自动化码头智能生产管理控制系统(TOS系统),是“中国制造”打造“全自动化”闪亮标签。码头装卸作业采用“远程操控双小车集装箱桥吊+轨道吊+自动导引车”的生产方案,主要由码头装卸、水平运输、堆场装卸的自动化装卸设备及自动化码头生产管控系统构成。



小东门街道机关干部 党支部召开党员大会

□ 通讯员 王菊

近日,小东门街道机关干部党支部召开了党员大会,会议由机关支部副书记周丽主持,机关支部书记刘虎、党工委副书记周诚出席会议。机关支部党员 40 余人参加本次会议。

会议主要有四项议程:一是机关支部书记刘虎传达区委组织部关于党员干部参加组织生活会的精神和有关要求,对机关支部开展组织生活会进行了部署;二是机关支部书记刘虎作 2018 年度个人工作述职;三是机关党员对支部书记履职情况进行评议;四是街道党工委书记周诚同志讲党课。

街道党工委书记周诚就去年参加市委党校中青班学习谈了三点感想:一是对标新要求,找出自身短板;二是静心读原著,掌握理论知识;三是用心写体会,表达真实想法;四是跨界作调研,开拓全新视野;五是真情强党性,坚定忠诚自信。

中青班的学习是短暂的,但学习后的转化是长期的,未来将以更高的标准严格要求自己,以更高的质量做实城市基层党建,以更高的站位推进小东门街道的各项发展:坚持对照新标,当好一名“忠诚干净担当”的街道党工委书记;坚持问题导向,创造性开展城市基层党建工作;坚持以人民为中心理念,“带着感情”推动区域发展。

【洋山四期码头】
洋山四期码头是一座高科技新型码头,